1. O6bem Kyba paBeH 8. HamauTte nnowanb ero

NOBEePXHOCTM!.

PeweHue:
1. S n =62

2.V=ad

3. Hauodume pebpo, 3amem rinow,adb rnogepxHocmu.
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2. Paguyc ocHOBaHUS MJIMHAPA PaBeH 2, BbICOTAa paBHa 3. /’\

Haiiaure miaomaab 00KOBOM MOBEPXHOCTH HUJIUHAPA, \/
leJICHHYI0 Ha 1L .
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3. IlIpsiMOyTroJibHBIN MapaJieJenuine OMMCaH 0KO0JI0 HMJIUHIAPA, PaNyC
OCHOBAHMSI M BBICOTA KOTOPOIro paBHbl 6. Haljure 00bem

InapaJjac/Jacinuiciaa.

V =S8Socu-h; V=12%-6; ~____
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4. CTOPpOHbI OCHOBaHM!S NPaBUNbHON YeTbIPexXyrosibHOM NUpaMmnabl paBHbI
10, 6bokoBble pebpa paBHbI 13.

HanauTte nnowaab NOBepXHOCTU 3TOM NUpPaMUabI.

Icnocoo : Sn=a’+4SA; SA = \/p(p —a)(p—8)(p—c)

D — noaynepumemp

2cnocoo : Sn=0,5Pocu-d
(d —anoghema)




5. O6bem KoHyca paBeH 16. Yepe3 cepeauHy BbICOTbI NapansfienbHO
OCHOBAaHMIO KOHYCa NpoBeAeHO cevyeHne, KoTopoe ABNSAeTCA OCHOBaHUEM
MEHbLUEero KoHyca ¢ Tou Xxe BepwumHon. Hangnte oobem

MeHbLUero KoHyca.

=§SOCH-H R“H/=16
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AOAB ~ AKAC no osym  yenam




6. B cocya, nmerowinm cpopmy npaBuUnIbHOU TPEYroribHOMN NPU3Mbl, HaNUIU
BoAy. YpoBeHb BoAbl gocturaet 80 cm. Ha kakou BbicoTe OyaeT HaxoAUTbCA
ypOBeHb BOAbI, €CNN ee NepennTb B APYron Takoun Xe COCyA, Y KOTOporo
CTOpOHa OCHOBaHusA B 4 pa3a 6onblue, 4YeM y nepBoro?
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7. UlunuHap v KOHYC nmeroT obLiee ocHoBaHue U OOLLYHO BLICOTY.
Bbluncnure o6bem uunuHapa, ecnm oobem KoHyca paBeH 87.
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8. Hangute o6bem MHororpaHHukKa, N306paxeHHOro Ha pucyHke (Bce
ABYrpaHHble Yrilbl MHOrorpaHHMKa npsimbie).

Vkp =5*4%*]

Veun =2*1*1
Vib=Vkp —Vcun=... | |1p-eeemu-d
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9. [1Ba pebpa npaAMoOyronbLHOro napannenenuneaa, Bbixoasiwue U3 ogHomn
BepLUHbI, paBHbl 3 1 4. lNnowaab NOBepXHOCTU 3TOro napannenenunena
paBHa 94. HanauTe TpeTbe pedpo, BbixoasiLee U3 Ton e BepLUMHbI.

S, =2-4x+2-3x+2-12=94

X =...




10. [iBa pebpa npsAMoOyrosibHOro napannenenunena, Bbixogsawue n3 ogHou
BepLUHbI, paBHbl 1 1 2. lNnowaab NnoBepxXHOCTU napannenenunega pasHa 16.
Hangute ero guaroHanb.

S =2-2x+2-x+2-2=16 :‘
T =

D*=2°+1"+x’

D=...




11. MpamoyronbHbIX Napannenenunes onmcaH oKono codepbl paguyca 8,5 cm.
Hangute ero obsuem.

V =Socnu - h;

V =(8,5%2)




12. B oCHOBaHMM NPAMOU NMPU3MbI JIEXXUT KBagpaT co CTOPOHOM 8.

BokoBble pebpa paBHbI S
T

Hamngute o6bem uunuHgpa, onMcaHHOro OKosio 3Tom NPU3Mbl.

v, = Socn-h=nR’h
R Hauoume  ucnonvzys  meopemy  llugacopa.

(wiu a, = R\/E)....




